

### 郑州一大学毕业生劫持人质被成功处置

8月9日上午，郑州市高新区沟赵办事处堂李村发生一起劫持人质案，公安干警闻警快速出击，3小时一举将人质安全解救，抓获劫持人质的嫌犯。令人惊讶的是，24岁的犯罪嫌疑人朱坤义是一名新毕业的大学生。

9日7时许，高新区分局接到报案，称一名陌生男子在堂李村持斧头将一老人劫持。接警后，分局领导和民警以最快速度赶到现场，郑州市公安局领导带技侦、防暴民警100余人随后赶到。经初步了解，早7时许，村民李喜林的妻子发现家中进入一名陌生男子，就向邻居求助。70岁村民李满长到院内查看时，突然被手持斧子的男子劫持到李喜林家的堂屋内，反锁屋门。根据受害人头部已受伤的情况，公安人员一方面和犯罪嫌疑人通话，稳定情绪，防止其采取过激行为，伤害老人；另一方面立即和犯罪嫌疑人家属取得联系，接其父亲、表哥到现场，做劝说工作，以情动人，迫其开门。犯罪嫌疑人不听规劝，并一再索要手枪。郑州市公安局副局长杨玉璋果断决定，向其提供“手枪”，寻机破门，解救人质。10时，趁犯罪嫌疑人在门口上方玻璃窗处接枪时，民警破门而入，成功解救人质，抓获犯罪嫌疑人。

犯罪嫌疑人亲属介绍，朱坤义是一名郑州某高校新毕业的大学生，正在准备考研究生。高新分局介绍，由于朱坤义情绪极不稳定，审理工作将待其情绪稍稳定后展开。

来源：华东司法研究网  
阅读：236 次  
日期：2005-8-10

【双击滚屏】 【推荐朋友】 【评论】 【收藏】 【打印】 【关闭】 【字体：大 中 小】

上一篇：[“穿防弹衣的反贪斗士”黄金高涉嫌受贿被起诉](#)  
下一篇：[激活所有的法律“休眠条款”\(新京报\)](#)

#### >> 相关文章

没有相关文章。

#### 发表评论



- 尊重网上道德，遵守中华人民共和国的各项有关法律法规
- 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事法律责任
- 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容
- 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款

点 评： 字数0

用户名： 密码：